

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Плотникова Артема Олеговича
«Техническая подготовка юных тхэквондистов на основе оперативной информации о двигательных действиях соперника»,
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Исследование Плотникова А.О. посвящено одной из актуальных проблем теории и методики единоборств – разработке модернизированного программного обеспечения процесса подготовки спортивного резерва в тхэквондо на основе учета специфических функциональных, сенсомоторных и физических показателей, позволяющих всесторонне и объективно оценивать различные стороны подготовленности единоборцев в рамках этапа спортивной специализации. Несмотря на наличие ряда интересных и содержательных исследований, проведенных за последние несколько лет, можно говорить о том, что на сегодняшний день в отечественной научной школе наблюдается определенный дефицит изученности механизмов выбора технических приёмов единоборцами в процессе поединка на основе биологической обратной связи и опережающего отражения действительности. Решение данной задачи позволит быстрее выявлять ошибочные действия соперника и обеспечит своевременное реагирование на первоначальные признаки подготовки противником атаки, что, в свою очередь, приведет к росту уровня спортивного мастерства и соревновательной результативности единоборцев.

Текст автореферата грамотно структурирован и форма изложения содержания проблемы отвечает методологии исследования, что позволяет получить представление о логике рассуждений диссертанта, системе постановки целей и их доказательствах, свободном владении соответствующей научно-педагогической терминологией. Достаточно ёмко раскрывается общая характеристика работы и противоречия, обуславливающие данную проблему. Чётко определены объект и предмет исследования, а также гипотеза и задачи. Методы организации исследования соответствуют педагогической направленности работы. Убедительна теоретическая и практическая значимость исследования.

Исходные методологические позиции автора объективны и опираются на фундаментальные, биологические, психологические и педагогические концепции современной теории и методики спортивной тренировки.

В заключение автореферата сформулированы выводы, адекватно отражающие основное содержание исследования и его цель, подтверждающие верность исходной гипотезы исследования.

В целом, диссертационное исследование Плотникова А.О. можно охарактеризовать как целостное и завершенное, соответствующее требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор диссертации Плотников А.О. заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительный и адаптивной физической культуры.

Заведующий кафедрой общей педагогики
ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»,
доктор педагогических наук, доктор биологических наук,
профессор

28 октября 2020г.

К.Д. Чермит
Чермит Казбек Довлетмизович

Адрес: 385000, г. Майкоп, ул. Первомайская, д. 208.
E-mail: chermit@adygnet.ru
Телефон: 8 (8772) 57-19-67



Чермит К.Д. зав. кафедрой
Физического воспитания и спорта

Подпись профессора Чермита К.Д. удостоверяю